

Informácie o nakladaní s odpadom na rok 2019

Vývoz komunálneho odpadu – každý párný týždeň / pondelok, utorok /

Biologicky rozložiteľný odpad je potrebné kompostovať v domácich kompostéroch, ktoré ste mali možnosť obdržať od obce alebo ho priviesť na zberné miesto. **Je zakázané** miešať bio odpad s komunálnym odpadom.

Pálenie odpadu je porušenie zákona o nakladaní s odpadom.

Zber plastov – posledný pondelok v mesiaci.

Zber konárov – každý pondelok počas mesiaca marec.

Sklo separujeme do kontajnerov určených na sklo pri COOP Jednote, na ulici Školskej pri hasičskej zbrojnici a na ulici Športovej v zbernom mieste (bývala prevádzka).

Zber papiera – oznámenie občanom obecným rozhlasom prostredníctvom firmy VV, s.r.o. Poniky alebo v **Základnej škole Nitrianske Rudno**.

Zber šatstva - celoročne do kontajnerov za budovou Obecného úradu v Nitrianskom Rudne na ulici Hlavná.

Zberné miesto nachádzajúce sa **na ulici Športová** (bývalá prevádzka) je určené na zber veľkoobjemového odpadu, drobného stavebného odpadu, kovov, ale aj použitého (prepáleného) kuchynského oleja, ktorý treba priniesť v plastových fľašiach.

Otváracie hodiny v pracovných dňoch od 13.00 hod. do 14.00 hodiny
v sobotu od 10.00 hod. do 12.00 hodiny

UPOZORNENIE:

Dlhodobé skladovanie dreva, piesku a iných materiálov, parkovanie motorových vozidiel, vlečiek atď... je na verejných priestranstvách zakázané. Parkovanie na zeleni a na miestach, ktoré zakazuje vyhláška je porušenie zákona č. 8/2009 Z. z. - Zákon o cestnej premávke.

Nepestujte dreviny nad obecnými komunikáciami, pod elektrickým vedením, pred dopravným značením, ohrozujete tak bezpečnosť spoluobčanov.

Pokiaľ chováte domácich miláčikov dodržiavajte platné VZN obce.

Zabezpečte chov tak, aby ste neobťažovali hlukom, pachmi atď... svojich susedov, o čom hovorí aj občiansky zákonník.

Práve toto sú najčastejšie dôvody Vašich sťažností.

Ak máte prerušenú dodávku vody, elektrickej energie, plynu, je potrebné obrátiť sa na distribútora /firmu, ktorej za dodávku energií platíte/.

Spoločne robme našu obec čistou a bezpečnou.

S pozdravom **Robert Štrbák**
starosta obce